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Moyenne des récoltes de la parcelle Agroforesterie de Parcé

Années 2008 / 2009 Témoin
Témoin culture _ Classique _ Classique culture Moyenne
4 67 69 69,5 69,5 69,5 3 68,90
Passage Pulvé
= 71 @ 73 @ 72 @ 72 @ 72 4 72,00
= 69,00 = 71,00 = 70,75 = 70,75 = 70,75 = 70,45
Témoin culture Classique _ Classique _ culture Moyenne
& 66 = 69 = 68 4k 67,5 @ 72 4 68,50
=), 75 @ 77,5 @ 80 & 74 & 72 = 75,70
Passage Pulvé
& 72,5 & 75,5 @ 80 @ 83,5 & 75 = 77,30
<& 725 L 77 @ 84 & 74 L 76,5 = 76,80
& 7150 = 74,75 = 78,00 = 74,75 = 73,88 = 74,58
Témoin
Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
1+ 76 4 70 4 68 @ 76 - 71,5 4 72,30
1 78 3 72,5 3 69 = 75,5 1 80,5 3 75,10
Passage Pulvé
1 91,5 & 69 & 73,5 & 74,5 =) 79,5 = 77,60
1 86,5 3 73,5 = 78,5 1 86 3 73,5 = 79,60
=3 83,00 4% 71,25 4% 72,25 =3 78,00 =3 76,25 =3 76,15
Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
e 57,5 1 57,5 1 57 = 56,5 4 54,5 4 56,60
@« 55 @ 54,5 = 53 44 51 4 51 4 52,90
Passage Pulvé
& 51,5 = 53,5 = 53 @ 54,5 =3 52,5 4 53,00
4T 52 4T 51,5 e 57 e 58 & 52,5 = 54,20
=3 54,00 =3 54,25 =3 55,00 =3 55,00 Ik 52,63 =3 54,18
Témoin culture Classique _ Classique _ Culture Moyenne
= 63 L 58,5 e 66,5 63 = 62 = 62,60
Passage Pulvé
L 56 4 62 e 64,5 e 63 e 62 = 61,50
= 59,50 = 60,25 1 65,50 =3 63,00 =3 62,00 =3 62,05
- Cossie | NBGTESSENN]
Témoin Forestier Témoin Forestier
Témoin Forestier Témoin Forestier
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Moy. 2009
Blé

73,80

80,00

Orge

66,60
71,40

74,80
74,00

Madis grain
69,60
70,80

71,40
72,80

Féverolle
49,20
41,80

42,00
44,40



